
2025ビジョン策定に向けた
各種アンケート結果（抜粋）



●在住者アンケート
（対象者）神戸市在住の20歳～39歳の方（令和２年５月31日時点）を対象に無作為抽出
（回答者数）479人
（属性）性別：女性59.7％ 男性39.7％ その他0.6％

年齢：20歳～24歳17.3％ 25歳～29歳21.5％ 30歳～34歳25.1％ 35歳～39歳36.1％

●転入者アンケート
（対象者）本市において、令和元年５月～令和２年４月に転入届を提出した20歳～39歳の方
（回答者数）554人
（属性）性別：女性58.4％ 男性41.4％ その他0.2％

年齢：20歳～24歳17.4％ 25歳～29歳34.0％ 30歳～34歳29.5％ 35歳～39歳19.2％

●転出者アンケート
（対象者）本市において、令和元年５月～令和２年４月に転出届を提出した20歳～39歳の方
（回答者数）471人
（属性）性別：女性61.8％ 男性37.6％ その他0.6％

年齢：20歳～24歳27.6％ 25歳～29歳33.3％ 30歳～34歳23.8％ 35歳～39歳15.3％

●大学生アンケート
（対象者）神戸市内の大学生（３回生以上、短期大学については１回生、２回生）
（回答者数）1,835人
（属性）性別：女性69.2％ 男性30.6％ その他0.3％

学年：３回生（短期大学は１回生）59.3％ ４回生（同左２回生）35.3％ ５回生以上5.3％

アンケート実施概要
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神戸市に住み続けたいか
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住み続けたい理由

注)神戸市に「住み続けたい」とした回答者のみ
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住み続けたくない理由

注)神戸市に「住み続けたくない」とした回答者のみ
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理想的な子どもの数・予定している子どもの数
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注)予定している子どもの数は、配偶者を「有り」とした回答者のみ
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子どもの数が予定数に満たない原因
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子どもを産み、育てるために必要な取り組み
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『働く希望をかなえるまち』としての神戸市に対する評価
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『暮らす環境』としての神戸市に対する評価
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『楽しむ場所』としての神戸市に対する評価
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神戸市のまちとしての『価値』や『ブランド』について
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神戸市での『結婚・出産・子育て・教育』について
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現在の住所
転入者



在住者

15

移動前の住所
転入者
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現在の住所
転出者
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移動前の住所
転出者
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移動のきっかけ
転入者
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移動のきっかけ
転出者



在住者

20

今回の転入以前に神戸市に住んでいたことはあるか
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将来神戸市に戻りたいか（全体）と（年齢別）
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神戸市に戻ってきたい理由

注)将来、神戸市に「戻ってきたい」とした回答者のみ

転出者
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現在の住所

8.6%

5.6%

9.3%

3.4%

2.9%

4.5%

5.7% 5.6%

10.4%

44.1%

1.0%

10.0%

100.0%

東
灘
区

灘
区

中
央
区

兵
庫
区

長
田
区

北
区

須
磨
区

垂
水
区

西
区

神
戸
市
外

現在の住所 n=1,835

大学生



在住者

25

就職活動について

就職活動を

している

39.8%

かつては就職活動していたが、今はしていない

12.2%

就職活動を

したことが

ない

48.0%

就職活動について n=1,835

大学生



在住者

26

就職活動を始めた時点で最も希望していた勤務地
（全体）と（性別）
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注)「希望する勤務地があった」人のみ
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応募先を決める際に重視したこと【1位】
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注)「就職活動をしている」及び「かつて就職活動をしていたが今はしていない」人のみ

大学生



在住者

28

予定または希望する就職先の業種
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注)「就職活動をしている」及び「かつて就職活動をしていたが今はしていない」人のみ

大学生
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神戸市内の企業・団体に就職活動を行ったか
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大学生



在住者

30

市内企業等に就職活動を行っていない理由

注)「就職活動をしている」及び「かつて就職活動をしていたが今はしていない」人のみ
注)神戸市内の企業・団体に対して就職活動を「行っていない」人のみ

大学生
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働き始めてからの居住希望地
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注)「就職活動をしている」及び「かつて就職活動をしていたが今はしていない」人のみ
注)居住希望地は「居住予定または希望地がある」人のみ

大学生
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神戸市内で求人のある企業・団体に関する情報の
入手方法としてどの程度重視したか

注)「就職活動をしている」及び「かつて就職活動をしていたが今はしていない」人のみ
注)神戸市内の企業・団体に対して「実際に就職活動を行った、行っている」人のみ

大学生


